

From: [Vin Gopal](#)
To: [Vin Gopal](#)
Subject: Dead Fish Issue
Date: Wednesday, May 5, 2021 2:09:48 AM

Good Morning:

I am working to try to see if we can secure a vendor to help clean up all the dead fish in some of our Monmouth waters.

If your town has a dead fish issue and you would like to potentially partner in a cleanup effort (I am working to get the state to reimburse the towns for cleanup) please e-mail me ASAP so we can setup a call for Monmouth towns interested.

The County has also been great in potentially allowing us to use equipment.

Thanks,

Vin Gopal
Senate Majority Conference Leader
11th Legislative District - Monmouth County

From: Vin Gopal
To: Donna Phelps; John Pallone; George Jackson; Perry, Tony; David Stickle; Bryan A. Russell; Kimberly Junger; Joseph Verruni; Tom Rogers; Brian Kelly; Oceanport Mayor; Davis, Dvese; Brennan, Aislinn; Krishna Martes; Oceanport Emergency Management
Subject: Vendors
Date: Monday, May 10, 2021 1:24:06 AM
Attachments: image430678.png
Mormouth County Fish Cleanup -- MOUNT GROUP T&M Rates.pdf

Good Morning everyone:

We found 3 vendors so far, 1 of whom is starting Long Branch today. I would encourage you to contact them asap to discuss your waters and maybe we can come up with a joint price? I need to navigate state budget this week so can we connect on Tuesday?

Please reach out to 3 vendors today to see their pricing and specifics in your town.

#1
Charles Demers
McVac Environmental
481 Grand Ave
New Haven, CT 06513
203-494-6525 Mobile
203-498-1427 CT
1-888-549-2606 NJ

New Jersey Office
51 Route 35
Laurence Harbor, NJ 08879

#2

Rob Beechler

Vice President

The Mount Group
427 S. White Horse Pike
PO Box 619
Berlin, NJ 08009
Email xxxxxxxx@xxxxxxxxxxxxxxxxxxx.xxx

Visit us online:

www.MountConstruction.com

www.MountMaterials.com

www.HarleysvilleMaterials.com

ATTACHED

#3
Vin,

I would love to set up a call or a site visit tomorrow. We are ready to respond and help get this cleaned up for you! I would like to see the areas so we can get you an accurate price. Please let me know what time works for you sir.

Thank you,

ACVEnviro



BEST PEOPLE. BEST TEAM. GREAT SERVICE.

Steve Ruschak / Director of Field Service Operations

1500 Rahway Ave, Avenel, NJ 07001

t: 732-375-9988 c: 570-980-4659 e: xxxxxxxx@xxxxxxxxxxx.xxx

From: [Vin Gopal](#)
To: [Donna Phelps](#); [John Pallone](#); [George Jackson](#); [Perry, Tony](#); [David Stickle](#); [Bryan A. Russell](#); [Kimberly Junger](#); [Joseph Verruni](#); [Tom Rogers](#); [Brian Kelly](#); [Oceanport Mayor](#); [Davis, Dvese](#); [Brennan, Aislinn](#); [Krishna Martes](#); [Oceanport Emergency Management](#)
Subject: Vendors
Date: Monday, May 10, 2021 1:24:06 AM
Attachments: [image430678.png](#)
[Mormouth County Fish Cleanup -- MOUNT GROUP T&M Rates.pdf](#)

Good Morning everyone:

We found 3 vendors so far, 1 of whom is starting Long Branch today. I would encourage you to contact them asap to discuss your waters and maybe we can come up with a joint price? I need to navigate state budget this week so can we connect on Tuesday?

Please reach out to 3 vendors today to see their pricing and specifics in your town.

#1
Charles Demers
McVac Environmental
481 Grand Ave
New Haven, CT 06513
203-494-6525 Mobile
203-498-1427 CT
1-888-549-2606 NJ

New Jersey Office
51 Route 35
Laurence Harbor, NJ 08879

#2

Rob Beechler

Vice President

The Mount Group
427 S. White Horse Pike
PO Box 619
Berlin, NJ 08009
Email [xxxxxxxx@xxxxxxxxxxxxxxxxxxx.xxx](#)

Visit us online:

[www.MountConstruction.com](#)

[www.MountMaterials.com](#)

[www.HarleysvilleMaterials.com](#)

ATTACHED

#3
Vin,

I would love to set up a call or a site visit tomorrow. We are ready to respond and help get this cleaned up for you! I would like to see the areas so we can get you an accurate price. Please let me know what time works for you sir.

Thank you,

[ACVEnviro](#)



BEST PEOPLE. BEST TEAM. GREAT SERVICE.

Steve Ruschak / Director of Field Service Operations

1500 Rahway Ave, Avenel, NJ 07001

t: 732-375-9988 c: 570-980-4659 e: [xxxxxxxx@xxxxxxxxxxx.xxx](#)

From: [Vin Gopal](#)
To: [Donna Phelps](#); [John Pallone](#); [George Jackson](#); [Perry, Tony](#); [David Stickle](#); [Bryan A. Russell](#); [Kimberly Junger](#); [Joseph Verruni](#); [Tom Rogers](#); [Brian Kelly](#); [Oceanport Mayor](#); [Davis, Dvese](#); [Brennan, Aislinn](#); [Krishna Martes](#); [Oceanport Emergency Management](#)
Subject: Vendors
Date: Monday, May 10, 2021 1:24:06 AM
Attachments: [image430678.png](#)
[Mormouth County Fish Cleanup -- MOUNT GROUP T&M Rates.pdf](#)

Good Morning everyone:

We found 3 vendors so far, 1 of whom is starting Long Branch today. I would encourage you to contact them asap to discuss your waters and maybe we can come up with a joint price? I need to navigate state budget this week so can we connect on Tuesday?

Please reach out to 3 vendors today to see their pricing and specifics in your town.

#1
Charles Demers
McVac Environmental
481 Grand Ave
New Haven, CT 06513
203-494-6525 Mobile
203-498-1427 CT
1-888-549-2606 NJ

New Jersey Office
51 Route 35
Laurence Harbor, NJ 08879

#2

Rob Beechler

Vice President

The Mount Group
427 S. White Horse Pike
PO Box 619
Berlin, NJ 08009
Email [xxxxxxxx@xxxxxxxxxxxxxxxxxxx.xxx](#)

Visit us online:

[www.MountConstruction.com](#)

[www.MountMaterials.com](#)

[www.HarleysvilleMaterials.com](#)

ATTACHED

#3

Vin,

I would love to set up a call or a site visit tomorrow. We are ready to respond and help get this cleaned up for you! I would like to see the areas so we can get you an accurate price. Please let me know what time works for you sir.

Thank you,

[ACVEnviro](#)



BEST PEOPLE. BEST TEAM. GREAT SERVICE.

Steve Ruschak / Director of Field Service Operations

1500 Rahway Ave, Avenel, NJ 07001

t: 732-375-9988 c: 570-980-4659 e: [xxxxxxxx@xxxxxxxxxxx.xxx](#)

From: [Vin Gopal](#)
To: [INFO; Oceanport Mayor; @x](#); [@x](#); [@x](#); [@x](#); [@x](#); [@x](#)
Subject: Re: Oceanport
Date: Monday, April 27, 2020 7:11:12 PM

Hi - For our next round of donations, we are making the below to your location:

10 KN95 Masks - Oceanport EMS
5 Bottles of Sanitizer - Oceanport OEMS

10 KN95 Masks - Oceanport Police
5 Bottles of Sanitizer - Oceanport Police

This can be picked up anytime this week between 12 and 4 from the Eatontown Police Department at 47 Broad Street. Please ask for Danielle.

Thank you for all you are doing and please stay safe.

Senator Vin Gopal
&
The Vin Gopal Civic Association

On Mon, Mar 30, 2020 at 7:38 PM Vin Gopal <[xxx@xxxxxxxx.xx](#)> wrote:
Good Afternoon,

On behalf of the Vin Gopal Civic Association, we are donating to the
Oceanport Police and First Aid through a request by Mike Sikand.

the following items.

25 KN95 Masks - Police Dept.
100 KN95 Masks - First Aid Squad

This should be picked up tomorrow at
The Eatontown Police Department
47 Broad Street
Eatontown, NJ

on Tuesday March 31st between 12pm and 4pm.

I want to thank Chief Lucia of Eatontown for partnering with us on this. Pickup will be at the Police Department and you may ask for Danielle at Dispatch. We will continue to get more orders of PPE in, for future needs, please [click here](#) and we will try to continue to do future donations.

Thank you and stay safe

Vin

Senator Vin Gopal
Majority Conference Leader
11th Legislative District

From: [Vin Gopal](#)
To: [@x](#); Oceanport Mayor; [@x](#); [@x](#); [@x](#)
[@x](#); [@x](#); [@x](#); [@x](#)
[@x](#); [@x](#); [@x](#)
Subject: Oceanport
Date: Monday, March 30, 2020 7:39:00 PM

Good Afternoon,

On behalf of the Vin Gopal Civic Association, we are donating to the **Oceanport Police and First Aid** through a request by Mike Sikand.

the following items.

25 KN95 Masks - Police Dept.
100 KN95 Masks - First Aid Squad

This should be picked up tomorrow at
The Eatontown Police Department
47 Broad Street
Eatontown, NJ

on Tuesday March 31st between 12pm and 4pm.

I want to thank Chief Lucia of Eatontown for partnering with us on this. Pickup will be at the Police Department and you may ask for Danielle at Dispatch. We will continue to get more orders of PPE in, for future needs, please [click here](#) and we will try to continue to do future donations.

Thank you and stay safe

Vin

Senator Vin Gopal
Majority Conference Leader
11th Legislative District

From: [Vin Gopal](#)
To: [Oceanport Mayor](#)
Subject: Re: Updated List as of 5:00 PM
Date: Wednesday, March 17, 2021 1:44:29 AM

Mayor send me final list no later than Wednesday (today) at 8pm. Thanks

On Tue, Mar 16, 2021 at 9:43 PM Oceanport Mayor <[kuxx](#)> wrote:

|

From: [Vin Gopal](#)
To: [Oceanport Mayor](#)
Cc: [Molly Leahy](#); [Yash Shah](#)
Subject: Re: Updated list for MMC
Date: Wednesday, March 24, 2021 12:40:03 PM

Molly/Yash can u advise the Mayor who in Oceanport has been reached out to for vaccine appointments.

Mayor note - it is not just MMC, it is also Hackensack and VNA we are getting them appointments on.

On Wed, Mar 24, 2021 at 12:37 PM Oceanport Mayor <[xxxxxx@xxxxxxxxxxxxxxxx.xx](#)> wrote:

Vin:

It includes everyone who has said they want to be vaccinated at Monmouth Medical on 3/25 or 4/9. I highlighted the new names. I am assuming that people have been contacted about 3/25 because everybody stopped e-mailing me. Although, the ones who confirmed that they got a call said that they got a call from YOUR office advising that MMC would be contacting them. Nobody has advised me that they have been vaccinated. I am just assuming that tomorrow there will be a whole load of people vaccinated and that more will be vaccinated on 4/9.

Jay

From: Vin Gopal <[xxx@xxxxxxxx.xx](#)>
Sent: Wednesday, March 24, 2021 12:14 PM
To: Oceanport Mayor <[xxxxxx@xxxxxxxxxxxxxxxx.xx](#)>; Molly Leahy <[xxxxxxxxxxxx@xxxxxx.xx](#)>; Yash Shah <[xxxxxxxxxx@xxxxxx.xx](#)>
Subject: Re: Updated list for MMC

Mayor - thnx do these include everyone or takes out those who have been vaccinated?

Molly and Yash will connect thnx

On Wed, Mar 24, 2021 at 12:08 PM Oceanport Mayor <[xxxxxx@xxxxxxxxxxxxxxxx.xx](#)> wrote:

Vin:

More names have been added. Thanks for everything so far.

Jay

From: [Vin Gopal](#)
To: [@xx](#); Oceanport Mayor; [@xx](#); [@xx](#); [@xx](#); [@xx](#); [@xx](#); [@xx](#)
Subject: Re: Oceanport
Date: Wednesday, April 8, 2020 12:49:45 AM

We are getting a big order of hand sanitizer and gloves coming in. Do you need either?

On Mon, Mar 30, 2020 at 7:38 PM Vin Gopal <[@xx](#)> wrote:

Good Afternoon,

On behalf of the Vin Gopal Civic Association, we are donating to the **Oceanport Police and First Aid** through a request by Mike Sikand.

the following items.

25 KN95 Masks - Police Dept.
100 KN95 Masks - First Aid Squad

This should be picked up tomorrow at
The Eatontown Police Department
47 Broad Street
Eatontown, NJ

on Tuesday March 31st between 12pm and 4pm.

I want to thank Chief Lucia of Eatontown for partnering with us on this. Pickup will be at the Police Department and you may ask for Danielle at Dispatch. We will continue to get more orders of PPE in, for future needs, please [click here](#) and we will try to continue to do future donations.

Thank you and stay safe

Vin

—

Senator Vin Gopal
Majority Conference Leader
11th Legislative District

From: [Vin Gopal](#)
To: [INFO; Oceanport Mayor; @x](#); [@x](#); [@x](#); [@x](#); [@x](#); [@x](#)
Subject: Re: Oceanport
Date: Monday, April 27, 2020 7:11:12 PM

Hi - For our next round of donations, we are making the below to your location:

10 KN95 Masks - Oceanport EMS
5 Bottles of Sanitizer - Oceanport OEMS

10 KN95 Masks - Oceanport Police
5 Bottles of Sanitizer - Oceanport Police

This can be picked up anytime this week between 12 and 4 from the Eatontown Police Department at 47 Broad Street. Please ask for Danielle.

Thank you for all you are doing and please stay safe.

Senator Vin Gopal
&
The Vin Gopal Civic Association

On Mon, Mar 30, 2020 at 7:38 PM Vin Gopal <[xxx@xxxxxxxx.xx](#)> wrote:
Good Afternoon,

On behalf of the Vin Gopal Civic Association, we are donating to the
Oceanport Police and First Aid through a request by Mike Sikand.

the following items.

25 KN95 Masks - Police Dept.
100 KN95 Masks - First Aid Squad

This should be picked up tomorrow at
The Eatontown Police Department
47 Broad Street
Eatontown, NJ

on Tuesday March 31st between 12pm and 4pm.

I want to thank Chief Lucia of Eatontown for partnering with us on this. Pickup will be at the Police Department and you may ask for Danielle at Dispatch. We will continue to get more orders of PPE in, for future needs, please [click here](#) and we will try to continue to do future donations.

Thank you and stay safe

Vin

Senator Vin Gopal
Majority Conference Leader
11th Legislative District

From: [Vin Gopal](#)
To: [John Pallone](#); [George Jackson](#); [Perry, Tony](#); [David Stickle](#); [Fred Tagliarini](#); [Bryan A.. Russell](#); [Kimberly Jungfer](#); [Donna Phelps](#); [Joseph Verruni](#); [Tom Rogers](#); [Brian Kelly](#); [Oceanport Mayor](#)
Cc: [Davis, Dyese](#); [Brennan, Aislinn](#); [Krishna Martes](#)
Subject: Dead Fish Issue
Date: Thursday, May 6, 2021 1:18:09 AM

Good Morning Everyone:

I e-mailed all towns in Monmouth County who was interested in engaging on this and the following towns expressed interest...

Long Branch
Middletown
Monmouth Beach
Aberdeen
Little Silver
Oceanport
Rumson
Sea Bright

If anyone else responds, happy to add them.

Are you all free for a quick call today at 12pm? Here is what need to resolve

- 1) We need to find a vendor who can do this for all towns and determine a procurement process to get it done. Some of the towns had ideas.
- 2) I will work as quickly as possible to secure funds from the State Budget to do this and will have to figure out the price tag. I don't anticipate it being an issue - the question is if it will be July 1 or before that and what that reimbursement process looks like for each town.
- 3) Monmouth County Administrator Terri O'Connor has offered to be helpful with county support and we should probably utilize the county after you all select a vendor to do this.
- 4) Some folks in Long Branch have offered to have volunteers to do this. DEP is allowing it in their Q&A but vague. Could be complicated and possible insurance/legal issue, but worth briefly discussing.

Conf Call is 732-339-3844

Talk with everyone at 12pm on 5/6

Thanks,

Vin

From: [Vin Gopal](#)
To: [Vin Gopal](#)
Subject: Dead Fish Issue
Date: Wednesday, May 5, 2021 2:09:48 AM

Good Morning:

I am working to try to see if we can secure a vendor to help clean up all the dead fish in some of our Monmouth waters.

If your town has a dead fish issue and you would like to potentially partner in a cleanup effort (I am working to get the state to reimburse the towns for cleanup) please e-mail me ASAP so we can setup a call for Monmouth towns interested.

The County has also been great in potentially allowing us to use equipment.

Thanks,

Vin Gopal
Senate Majority Conference Leader
11th Legislative District - Monmouth County

From: Vin Gopal
To: Donna Phelps; John Pallone; George Jackson; Perry, Tony; David Stickler; Bryan A. Russell; Kimberly Junger; Joseph Vernini; Tom Rogers; Brian Kelly; Oceanport Mayor; Davis, Dvese; Brennan, Aislinn; Krishna Martes; Oceanport Emergency Management
Subject: Vendors
Date: Monday, May 10, 2021 1:24:05 AM
Attachments: Monmouth County Fish Cleanup -- MOUNT GROUP T&M Rates.pdf
image30678.png

Good Morning everyone:

We found 3 vendors so far, 1 of whom is starting Long Branch today. I would encourage you to contact them asap to discuss your waters and maybe we can come up with a joint price? I need to navigate state budget this week so can we connect on Tuesday?

Please reach out to 3 vendors today to see their pricing and specifics in your town.

#1
Charles Demers
McVac Environmental
481 Grand Ave
New Haven, CT 06513
203-494-6525 Mobile
203-498-1427 CT
1-888-549-2606 NJ

New Jersey Office
51 Route 35
Laurence Harbor, NJ 08879

#2

Rob Beechler

Vice President

The Mount Group
427 S. White Horse Pike
PO Box 619
Berlin, NJ 08009
Email xxxxxxxx@xxxxxxxxxxxxxxxxxxx.xxx

Visit us online:

www.MountConstruction.com

www.MountMaterials.com

www.HarleysvilleMaterials.com

ATTACHED

#3

Vin,

I would love to set up a call or a site visit tomorrow. We are ready to respond and help get this cleaned up for you! I would like to see the areas so we can get you an accurate price. Please let me know what time works for you sir.

Thank you,

ACVEnviro



BEST PEOPLE. BEST TEAM. GREAT SERVICE.

Steve Ruschak / Director of Field Service Operations

1500 Rahway Ave, Avenel, NJ 07001

t: 732-375-9988 c: 570-980-4659 e: xxxxxxxx@xxxxxxxxxxx.xxx

From: [Vin Gopal](#)
To: [Donna Phelps](#)
Cc: [John Pallone](#); [George Jackson](#); [Perry, Tony](#); [David Stickle](#); [Fred Tagliarini](#); [Bryan A.. Russell](#); [Kimberly Jungfer](#); [Joseph Verruni](#); [Tom Rogers](#); [Brian Kelly](#); [Oceanport Mayor](#); [Davis, Dyese](#); [Brennan, Aislinn](#); [Krishna Martes](#); [Oceanport Emergency Management](#)
Subject: Re: Dead Fish Issue
Date: Thursday, May 6, 2021 3:28:16 PM

Just a reminder for everyone.

By 6pm today, send us which waters you are looking to cover in your town. No need to send to everyone but send to me and copy Krishna Martes <[xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx@xxxxxx.xx](#)>

Thank you

On Thu, May 6, 2021 at 8:13 AM Donna Phelps <[xxxxxxxx@xxxxxxxxxxxxxxxxxx.x](#)> wrote:

Thank you so much Senator. I am attaching an e-mail from Oceanport's OEM Coordinator, Buzz Baldanza, who also serves as Assistant to the Director in Long Branch. This estimate is for removal in Long Branch. Look forward to speaking with everyone this afternoon.

Donna M. Phelps

Administrator

Borough of Oceanport

732-222-8221 [xxxxxxxx@xxxxxxxxxxxxxxxxxx](#)

910 Oceanport Way

Oceanport, NJ 07757

[www.oceanportboro.com](#)

From: Vin Gopal <[xxx@xxxxxxxxxx](#)>
Sent: Thursday, May 6, 2021 1:18 AM
To: John Pallone <[xxxxxxxxxxxx@xxxxxxxxxx](#)>; George Jackson <[xxxxxxxx@xxxxxxxxxxxxxxxxxx](#)>; Perry, Tony <[xxxxxx@xxxxxxxxxxxxxxxxxx](#)>; David Stickle <[xxxxxxxx@xxxxxxxxxxxxxxxxxx](#)>; Fred Tagliarini <[xxxx.xxxxxxxxxx@xxxxxxxxxx](#)>; Bryan A.. Russell <[xxxxx.xxxxxxxxx@xxxxxxxxxx](#)>; Kimberly Jungfer <[xxxxxxxx@xxxxxxxxxx](#)>; Donna Phelps <[xxxxxxxx@xxxxxxxxxxxxxxxxxx](#)>; Joseph Verruni

<xxxxxxx@xxxxxxxxxx>; Tom Rogers <xxxxxxx@xxxxxxxx.xx>; Brian Kelly
<xxxxxx@xxxxxxxxxxxxxx>; Oceanport Mayor <xxxxxx@xxxxxxxxxxxxxxxx.xx>
Cc: Davis, Dyese <xxxxxxx@xxxxxx.x>; Brennan, Aislinn <xxxxxxxxx@xxxxxx.xx>; Krishna
Martes <xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx@xxxxxx.x>
Subject: Dead Fish Issue

Good Morning Everyone:

I e-mailed all towns in Monmouth County who was interested in engaging on this and the following towns expressed interest...

Long Branch
Middletown

Monmouth Beach

Aberdeen
Little Silver
Oceanport

Rumson

Sea Bright

If anyone else responds, happy to add them.

Are you all free for a quick call today at 12pm? Here is what need to resolve

- 1) We need to find a vendor who can do this for all towns and determine a procurement process to get it done. Some of the towns had ideas.
- 2) I will work as quickly as possible to secure funds from the State Budget to do this and will have to figure out the price tag. I don't anticipate it being an issue - the question is if it will be July 1 or before that and what that reimbursement process looks like for each town.
- 3) Monmouth County Administrator Terri O'Connor has offered to be helpful with county support and we should probably utilize the county after you all select a vendor to do this.

4) Some folks in Long Branch have offered to have volunteers to do this. DEP is allowing it in their Q&A but vague. Could be complicated and possible insurance/legal issue, but worth briefly discussing.

Conf Call is 732-339-3844

Talk with everyone at 12pm on 5/6

Thanks,

Vin

From: [Vin Gopal](#)
To: [Oceanport Mayor](#)
Subject: Re: Updated List as of 5:00 PM
Date: Wednesday, March 17, 2021 1:44:29 AM

Mayor send me final list no later than Wednesday (today) at 8pm. Thanks

On Tue, Mar 16, 2021 at 9:43 PM Oceanport Mayor <[kuxx](#)> wrote:

|



The content of this message is privileged and confidential and may be considered advisory, consultative and deliberative material under New Jersey Open Public Records Act. This e-mail is official Oceanport Police Department business and is intended only for the use of the individual or entity to whom it is sent. In the event you are not the intended recipient, you are hereby notified that any dissemination, distribution, or copying of this communication is **STRICTLY PROHIBITED**. If you have received this communication in error, please notify the sender by reply e-mail or telephone and purge this message.

We are getting a big order of hand sanitizer and gloves coming in. Do you need either?

Good Afternoon,

the following items.

25 KN95 Masks - Police Dept.

100 KN95 Masks - First Aid Squad

This should be picked up tomorrow at

The Eatontown Police Department

47 Broad Street

Eatontown, NJ

on Tuesday March 31st between 12pm and 4pm.

I want to thank Chief Lucia of Eatontown for partnering with us on this. Pickup will be at the Police Department and you may ask for Danielle at Dispatch. We will continue to get more orders of PPE in, for future needs, please [click here](#) and we will try to continue to do future donations.

Thank you and stay safe

Vin

Senator Vin Gopal

Majority Conference Leader

11th Legislative District

From: [Vin Gopal](#)
To: [Vin Gopal](#)
Subject: Dead Fish Issue
Date: Wednesday, May 5, 2021 2:09:47 AM

Good Morning:

I am working to try to see if we can secure a vendor to help clean up all the dead fish in some of our Monmouth waters.

If your town has a dead fish issue and you would like to potentially partner in a cleanup effort (I am working to get the state to reimburse the towns for cleanup) please e-mail me ASAP so we can setup a call for Monmouth towns interested.

The County has also been great in potentially allowing us to use equipment.

Thanks,

Vin Gopal
Senate Majority Conference Leader
11th Legislative District - Monmouth County

From: [Vin Gopal](#)
To: [INFO; Oceanport Mayor; @x](#); [@x](#); [@x](#); [@x](#); [@x](#); [@x](#)
Subject: Re: Oceanport
Date: Monday, April 27, 2020 7:11:12 PM

Hi - For our next round of donations, we are making the below to your location:

10 KN95 Masks - Oceanport EMS
5 Bottles of Sanitizer - Oceanport OEMS

10 KN95 Masks - Oceanport Police
5 Bottles of Sanitizer - Oceanport Police

This can be picked up anytime this week between 12 and 4 from the Eatontown Police Department at 47 Broad Street. Please ask for Danielle.

Thank you for all you are doing and please stay safe.

Senator Vin Gopal
&
The Vin Gopal Civic Association

On Mon, Mar 30, 2020 at 7:38 PM Vin Gopal <[xxx@xxxxxxxx.xx](#)> wrote:
Good Afternoon,

On behalf of the Vin Gopal Civic Association, we are donating to the
Oceanport Police and First Aid through a request by Mike Sikand.

the following items.

25 KN95 Masks - Police Dept.
100 KN95 Masks - First Aid Squad

This should be picked up tomorrow at
The Eatontown Police Department
47 Broad Street
Eatontown, NJ

on Tuesday March 31st between 12pm and 4pm.

I want to thank Chief Lucia of Eatontown for partnering with us on this. Pickup will be at the Police Department and you may ask for Danielle at Dispatch. We will continue to get more orders of PPE in, for future needs, please [click here](#) and we will try to continue to do future donations.

Thank you and stay safe

Vin

Senator Vin Gopal
Majority Conference Leader
11th Legislative District

From: [Vin Gopal](#)
To: [Donna Phelps](#)
Cc: [John Pallone](#); [George Jackson](#); [Perry, Tony](#); [David Stickle](#); [Fred Tagliarini](#); [Bryan A.. Russell](#); [Kimberly Jungfer](#); [Joseph Verruni](#); [Tom Rogers](#); [Brian Kelly](#); [Oceanport Mayor](#); [Davis, Dyese](#); [Brennan, Aislinn](#); [Krishna Martes](#); [Oceanport Emergency Management](#)
Subject: Re: Dead Fish Issue
Date: Thursday, May 6, 2021 3:28:16 PM

Just a reminder for everyone.

By 6pm today, send us which waters you are looking to cover in your town. No need to send to everyone but send to me and copy Krishna Martes <[xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx@xxxxxx.xx](#)>

Thank you

On Thu, May 6, 2021 at 8:13 AM Donna Phelps <[xxxxxxxx@xxxxxxxxxxxxxxxxxx.x](#)> wrote:

Thank you so much Senator. I am attaching an e-mail from Oceanport's OEM Coordinator, Buzz Baldanza, who also serves as Assistant to the Director in Long Branch. This estimate is for removal in Long Branch. Look forward to speaking with everyone this afternoon.

Donna M. Phelps

Administrator

Borough of Oceanport

732-222-8221 [xxxxxxxx@xxxxxxxxxxxxxxxxxx](#)

910 Oceanport Way

Oceanport, NJ 07757

[www.oceanportboro.com](#)

From: Vin Gopal <[xxx@xxxxxxxxxx.xx](#)>
Sent: Thursday, May 6, 2021 1:18 AM
To: John Pallone <[xxxxxxxxxxxx@xxxxxxxxxx.x](#)>; George Jackson <[xxxxxxxx@xxxxxxxxxxxxxxxxxx.x](#)>; Perry, Tony <[xxxxxx@xxxxxxxxxxxxxxxxxx.x](#)>; David Stickle <[xxxxxxxx@xxxxxxxxxxxxxxxxxx.x](#)>; Fred Tagliarini <[xxxx.xxxxxxxxxxx@xxxxxxxxxx.x](#)>; Bryan A.. Russell <[xxxxxx.xxxxxxxxx@xxxxxxxxxx.x](#)>; Kimberly Jungfer <[xxxxxxxx@xxxxxxxxxx.x](#)>; Donna Phelps <[xxxxxxxx@xxxxxxxxxxxxxxxxxx.x](#)>; Joseph Verruni

<xxxxxxx@xxxxxxxxxx>; Tom Rogers <xxxxxxx@xxxxxxxx.xx>; Brian Kelly
<xxxxxx@xxxxxxxxxxxxxx>; Oceanport Mayor <xxxxxx@xxxxxxxxxxxxxxxx.xx>
Cc: Davis, Dyese <xxxxxx@xxxxxx.x>; Brennan, Aislinn <xxxxxxxx@xxxxxx.xx>; Krishna
Martes <xxxxxxxxxxxxxxxx@xxxxxx.x>
Subject: Dead Fish Issue

Good Morning Everyone:

I e-mailed all towns in Monmouth County who was interested in engaging on this and the following towns expressed interest...

Long Branch
Middletown

Monmouth Beach

Aberdeen
Little Silver
Oceanport

Rumson

Sea Bright

If anyone else responds, happy to add them.

Are you all free for a quick call today at 12pm? Here is what need to resolve

- 1) We need to find a vendor who can do this for all towns and determine a procurement process to get it done. Some of the towns had ideas.
- 2) I will work as quickly as possible to secure funds from the State Budget to do this and will have to figure out the price tag. I don't anticipate it being an issue - the question is if it will be July 1 or before that and what that reimbursement process looks like for each town.
- 3) Monmouth County Administrator Terri O'Connor has offered to be helpful with county support and we should probably utilize the county after you all select a vendor to do this.

4) Some folks in Long Branch have offered to have volunteers to do this. DEP is allowing it in their Q&A but vague. Could be complicated and possible insurance/legal issue, but worth briefly discussing.

Conf Call is 732-339-3844

Talk with everyone at 12pm on 5/6

Thanks,

Vin

From: [Vin Gopal](#)
To: [Oceanport Mayor](#)
Subject: Re: Vaccination List
Date: Thursday, March 4, 2021 3:43:21 PM

Got it - did Centrastate call u back for your inlaws

On Thu, Mar 4, 2021 at 1:12 PM Oceanport Mayor <xxxxxx@xxxxxxxxxxxxxxxx.xx> wrote:

Vin:

I have attached the initial vaccination list from our Senior Citizen's Club. Just so I know what to say when they start asking, who will be contacting them and what time frame are we expecting. I want to manage expectations and make sure nobody misses a call or doesn't take a call because they don't know the number.

I have also received an e-mail from a George Fitzmaier ([REDACTED]) who is the guardian for Thomas Gillespie, a senior who is confined to his home and has a severe disability. Mr. Gillespie lives in Oceanport Gardens. The Guardian is inquiring as to whether there is any service that can provide an in home vaccination for Mr. Gillespie.

Jay

Jeanne Smith

From: Vin Gopal <vin@vingopal.com>
Sent: Wednesday, March 24, 2021 12:14 PM
To: Oceanport Mayor; Molly Leahy; Yash Shah
Subject: Re: Updated list for MMC
Attachments: MMC VACCINES as of 3-24-21 at 1215PM.xlsx

Mayor - thnx do these include everyone or takes out those who have been vaccinated?

Molly and Yash will connect thnx

On Wed, Mar 24, 2021 at 12:08 PM Oceanport Mayor <xxxxx@xxxxxxxxxxxxx.xxx> wrote:

Vin:

More names have been added. Thanks for everything so far.

Jay

From: [Vin Gopal](#)
To: [Donna Phelps](#)
Cc: [John Pallone](#); [George Jackson](#); [Perry, Tony](#); [David Stickle](#); [Fred Tagliarini](#); [Bryan A.. Russell](#); [Kimberly Jungfer](#); [Joseph Verruni](#); [Tom Rogers](#); [Brian Kelly](#); [Oceanport Mayor](#); [Davis, Dyese](#); [Brennan, Aislinn](#); [Krishna Martes](#); [Oceanport Emergency Management](#)
Subject: Re: Dead Fish Issue
Date: Thursday, May 6, 2021 3:28:18 PM

Just a reminder for everyone.

By 6pm today, send us which waters you are looking to cover in your town. No need to send to everyone but send to me and copy Krishna Martes <[xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx@xxxxxx.xx](#)>

Thank you

On Thu, May 6, 2021 at 8:13 AM Donna Phelps <[xxxxxxxx@xxxxxxxxxxxxxxxx.xx](#)> wrote:

Thank you so much Senator. I am attaching an e-mail from Oceanport's OEM Coordinator, Buzz Baldanza, who also serves as Assistant to the Director in Long Branch. This estimate is for removal in Long Branch. Look forward to speaking with everyone this afternoon.

Donna M. Phelps

Administrator

Borough of Oceanport

732-222-8221 [xxxxxxxx@xxxxxxxxxxxxxxxx.xx](#)

910 Oceanport Way

Oceanport, NJ 07757

www.oceanportboro.com

From: Vin Gopal <[xxx@xxxxxxxx.xx](#)>
Sent: Thursday, May 6, 2021 1:18 AM
To: John Pallone <[xxxxxxxxxxxx@xxxxxxxxxx.xx](#)>; George Jackson <[xxxxxxxx@xxxxxxxxxxxxxxxx.xx](#)>; Perry, Tony <[xxxxxx@xxxxxxxxxxxxxxxx.xx](#)>; David Stickle <[xxxxxxxx@xxxxxxxxxxxxxxxx.xx](#)>; Fred Tagliarini <[xxxx.xxxxxxxxxx@xxxxxxxxxx.xx](#)>; Bryan A.. Russell <[xxxxx.xxxxxxxxx@xxxxxxxxxx.xx](#)>; Kimberly Jungfer <[xxxxxxxx@xxxxxxxxxx.xx](#)>; Donna Phelps <[xxxxxxxx@xxxxxxxxxxxxxxxx.xx](#)>; Joseph Verruni

<xxxxxxx@xxxxxxxxxx>; Tom Rogers <xxxxxxx@xxxxxxxx.xx>; Brian Kelly
<xxxxxx@xxxxxxxxxxxxxx>; Oceanport Mayor <xxxxxx@xxxxxxxxxxxxxxxx.xx>
Cc: Davis, Dyese <xxxxxx@xxxxxx.x>; Brennan, Aislinn <xxxxxxxx@xxxxxx.xx>; Krishna
Martes <xxxxxxxxxxxxxxxx@xxxxxx.x>
Subject: Dead Fish Issue

Good Morning Everyone:

I e-mailed all towns in Monmouth County who was interested in engaging on this and the following towns expressed interest...

Long Branch
Middletown

Monmouth Beach

Aberdeen
Little Silver
Oceanport

Rumson

Sea Bright

If anyone else responds, happy to add them.

Are you all free for a quick call today at 12pm? Here is what need to resolve

- 1) We need to find a vendor who can do this for all towns and determine a procurement process to get it done. Some of the towns had ideas.
- 2) I will work as quickly as possible to secure funds from the State Budget to do this and will have to figure out the price tag. I don't anticipate it being an issue - the question is if it will be July 1 or before that and what that reimbursement process looks like for each town.
- 3) Monmouth County Administrator Terri O'Connor has offered to be helpful with county support and we should probably utilize the county after you all select a vendor to do this.

4) Some folks in Long Branch have offered to have volunteers to do this. DEP is allowing it in their Q&A but vague. Could be complicated and possible insurance/legal issue, but worth briefly discussing.

Conf Call is 732-339-3844

Talk with everyone at 12pm on 5/6

Thanks,

Vin

From: [Vin Gopal](#)
To: [Oceanport Mayor](#)
Cc: [Jeanne Smith](#)
Subject: Re: Legislation
Date: Friday, June 8, 2018 12:24:15 AM

Rcvd. Thnx

On Thu, Jun 7, 2018 at 11:48 AM Oceanport Mayor <[xxxxxx@xxxxxxxxxxxxxxxx.xx](#)> wrote:

Senator Gopal:
Please see my attached letter.
Jay

=====
Mayor John F. Coffey II
Borough of Oceanport, NJ
732-222-8221
email [xxxxxx@xxxxxxxxxxxxxxxx.xx](#)
Borough Website www.Oceanportboro.com
All emails are retained in accordance with the Open Public Records Act

From: [Vin Gopal](#)
To: [xxxxxxxx@xxxxxxxxxxx.xx](#); [xxx@xxxxxxxxxxx.xxx](#); [George Jackson](#); [xxxxxxxx@xxxxxxxxxxx.xxx](#); [Edward Herrman](#); [xxxxxx@xxxxxxxxxxx.xxx](#); [xxxxxxxx@xxxxxxxxxxx.xxx](#); [xxxx@xxxxxxxxxxx.xxx](#); [xxxx@xxxxxxxxxxx.xx](#); [xxxxxxxx@xxxxxxxxxxx.xx](#); [xxxx@xxxxxxxxxxx.xx](#); [Nancy Fama](#); [xxxxxxxx@xxxxxxxxxxx.xx](#); [xxxxxxxx@xxxxxxxxxxx.xx](#); [Kevin Starkey](#); [Jay Coffey](#); [xxxx@xxxxxxxxxxx.xxx](#); [Bruce Steadman](#); [Oceanport Mayor](#); [xxxxxx@xxxxxxxxxxx.xxx](#); [xxxxxx@xxxxxxxxxxx.xxx](#); [William Deerin](#); [Richard Gallo](#); [xxxxxx@xxxxxxxxxxx.xxx](#); [xxxxxx@xxxxxxxxxxx.xxx](#)
Cc: [xxxxxxxx@xxxxx.xx](#); [xxxxxxxxxxxxxx@xxxxx.xx](#); [xxxxxxxx@xxxxx.xxx](#); [Joseph Libutti](#); [Camilla Diaz](#); [Matthew Anderson](#)
Subject: Ft. Monmouth Liquor License Legislation
Date: Sunday, April 8, 2018 11:16:32 PM
Attachments: [L14_0036.docx](#)

Please see attached legislation I will be dropping and pushing this week. Please let me know if you have any questions

Vin

Senator Vin Gopal

Vice-Chairman, Senate Transportation Committee

Member, Economic Growth Committee

Member, Health, Human Services & Senior Citizens Committee

Chairman, Joint Legislative Bipartisan Manufacturing Committee

Senate Majority Conference Chairman

11th Legislative District - Monmouth County

Follow me on twitter @vingopal

Follow me on Facebook @ <https://www.facebook.com/senatorgopal/>

From: [Vin Gopal](#)
To: [Anne Facendo](#); [Antoinette 'Toni' Gingerelli](#); [Davis, Dyese](#)
Cc: [Bryan Russell](#); [Meghan Walker](#); [Jay Coffey](#)
Subject: Re: Oceanport Grade 8 Graduation
Date: Friday, May 29, 2020 2:24:50 AM

THanks Superintendent - looking forward to it.

Stay safe!

On Thu, May 28, 2020 at 1:02 PM Anne Facendo <[@xxx](#)> wrote:
Dear Senator Gopal,

We are thrilled and honored to have you as our special guest and speaker for the Oceanport Public School District Grade 8 Graduation at Monmouth Park in Oceanport.

Our Graduation Date is Tuesday July 7th, 2020.

Our Graduation Rain Date is Thursday, July 9th, 2020.

Students, Staff Members and Parents will begin COVID-Compliant entry into the event beginning at 9:00am.

We are asking dignitaries (such as yourself) to enter Monmouth Park at 10:30 am for an 11:00 a.m. Commencement start-time.

We are asking guest speakers to plan for a 7-10 minute speech for this special day.

We will be in touch to confirm final details shortly.

Sincere thanks again for your ongoing support.

All best wishes,

Anne Facendo

Anne R. Facendo,
Interim Superintendent
Oceanport Public School District

From: [Vin Gopal](#)
To: [Oceanport Mayor](#)
Subject: Re: FW: COVID-19 Vaccine Appointments For OCEANPORT SENIORS
Date: Monday, March 15, 2021 8:58:41 PM

If easier for u - just send me one master list on your end in addition to folks who sign up

On Mon, Mar 15, 2021 at 8:54 PM Oceanport Mayor <mayor@oceanportboro.com> wrote:

Just sent this out to everybody that has already contacted me.

From: Oceanport Mayor <mayor@oceanportboro.com>

Sent: Monday, March 15, 2021 8:53 PM

To: [REDACTED]

[net](#)

Cc: [REDACTED]; Tom Tvrdik <ctvrdik@oceanportboro.com>; Bryan Keeshen <ckeeshen@oceanportboro.com>; Michael O'Brien <cobrien@oceanportboro.com>; Richard Gallo <cgallo@oceanportboro.com>; Meghan Walker <cwalker@oceanportboro.com>; William Deerin <cdeerin@oceanportboro.com>; Donna Phelps <dphelps@oceanportboro.com>; Katie LaPorta <KLaPorta@oceanportboro.com>
Subject: COVID-19 Vaccine Appointments For OCEANPORT SENIORS

Folks:

If you are on this e-mail, it means that you provided me with information designed to get you an appointment for a COVID-19 Moderna vaccine. **If you have already gotten your first vaccine or are scheduled to get one shortly, you can ignore this e-mail!** If you have not yet gotten your first vaccine shot or if you have not yet been scheduled, keep reading because this e-mail speaks directly to you.

The Borough of Oceanport has now arranged for **THREE** different dates upon which **Oceanport Seniors over the age of 65** can be vaccinated:

1. DATE: **WEDNESDAY, MARCH 17, 2021** TIME SLOTS: 10:00 am (ten people), 10:15 am (ten people) and 10:30 am (ten people)

PLACE: COUNTY AG BUILDING, 400 KOZLOSKI ROAD, FREEHOLD.

-If you are interested in any of these time slots, please e-mail me at once and I will arrange for the appointment.

- 2. DATE: THURSDAY, MARCH 25, 2021 TIME SLOTS: TO BE DETERMINED BETWEEN 10:00 AM and 4:00 PM**

PLACE: MONMOUTH MEDICAL CENTER, 300 SECOND AVENUE, LONG BRANCH

-If you are interested in an appointment on this date, please e-mail me and shortly thereafter you will be contacted by Monmouth Medical Center to schedule an appointment. (see attached flyer)

- 3. DATE: FRIDAY, APRIL 9, 2021 TIME SLOTS: TO BE DETERMINED BETWEEN 10:00 AM and 4:00 PM**

PLACE: MONMOUTH MEDICAL CENTER, 300 SECOND AVENUE, LONG BRANCH

-If you are interested in an appointment on this date, please e-mail me and shortly thereafter you will be contacted by Monmouth Medical Center to schedule an appointment. (see attached flyer)

If you know of anybody else who would be interested in any of the above noted vaccination dates, please have them e-mail me ([@x](#)) their full name, address, date of birth, e-mail address, phone number and list of any special conditions. Spread the word! We will try to get as many Oceanport Seniors vaccinated as possible, but we only have about 100 to 125 vaccines allocated to Oceanport at this point. Scheduling will be done on a first come, first served basis.

Jay Coffey

=====

Mayor John F. Coffey II

Borough of Oceanport, NJ 07757

Work Phone: 732-222-8221

E-Mail: [@x](#)

Borough Website www.Oceanportboro.com

All emails are retained in accordance with the Open Public Records Act